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PRESENTE

Nos dirigimos a Ustedes con relacion a la Licitacion Abreviada N° 12/19, que se
tramita por actuacion N° 726/21/19, destinada a la Renovacion de suscripciones del producto
MySQL, con su respectivo servicio de soporte técnico y mantenimiento, por el plazo de 24
(veinticuatro) meses, a partir del 28.08.2019.

Al respecto, llevamos a conocimiento una serie de consultas realizadas por varias
firmas interesadas, junto con sus respectivas respuestas:

Consulta 1: ;Como se debe completar la columna “Ofertado” dentro del anexo |
“Especificaciones Técnicas™? con poner “Cumple” o “No Cumple™ alcanza?

Respuesta 1: Es correcta la interpretacion. Alli deben especificar el grado de cumplimiento.

Consulta 2: ;Segun el art 7 de las condiciones particulares, los precios deben también incluir el
IVA?

Respuesta 2: Efectivamente. Los precios cotizados deben ser finales, es decir, con todos los
impuestos incluidos.

Por ultimo, se informa que la presentc nota forma parte integrante del Pliego de
Bases y Condiciones de la Licitacion Abreviada N° I2r’l9 expediente 726/21/19.

\
hY
\
A\

Saludamos a Uds. atentamente.
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